

软柿子也不好捏了

本想拿冰岛找信心 谁知道却手忙脚乱



阿联疯狂
单场送出六次盖帽

经历了12胜1负的惨淡热身赛战绩和不断爆发的伤病，中国男篮在亚锦赛临近之际迎来了前所未有的困境。好在，易建联的表现让球迷们稍显欣慰。

昨晚，邓华德一开场就派出了全部主力出战，而身为球队核心的易建联也在比赛刚刚开始就表现出了良好状态，他内线接球后一记翻身跳投命中两分。众所周知，在姚明正式退出国家队、大郅随着年龄的增长战斗力逐渐下降的情况下，阿联是目前中国男篮的绝对核心，另一方面，今年的武汉亚锦赛中国男篮任务艰巨又面临重重困难，而这种局面正是检验阿联核心作用和领袖气质的时候。

本场比赛，中国男篮大部分队员手感欠佳，阿联在进攻端也并没有完全发挥威力，但

昨天，中国男篮迎来武汉亚锦赛前倒数第二场热身赛，全部主力出场的中国队以80:66战胜冰岛队，结束了对欧洲球队的7连败。有意思的是，冰岛队是一支在国际篮联都没有排名的超级鱼腩球队，选择这样的对手热身，邓华德显然是想在亚锦赛之前找回自信。但冰岛队依然让中国队在很长时间内手忙脚乱，好在易建联和王治郅帮助中国队笑到了最后。

不得不提的是，他昨天的盖帽确实给力！比赛的胜负也在第四节开始之后逐渐失去了悬念，距离全场比赛结束还剩3多分钟的时候，阿联又连续送给对手两个火锅，而中国男篮也顺利拿下了本场比赛。前不久接受媒体采访时，阿联曾表示：球队从欧洲回归之后训练已经进入了状态，做了很多细节上的调整，而他也已经完全做好了打硬仗的准备。“无论多么困难，我们的任务都是夺冠。”阿联说道。本场比赛，易建联得到13分、8个篮板和6次盖帽，此外刘炜得到10分，朱芳雨得到10分，孙悦得到16分，王治郅得到6分。

鱼腩冰岛 逼得国篮手忙脚乱

对大部分球迷而言，对于冰岛男篮几乎都没有任何概念。想来也是，在豪强云集的欧洲，总人口只有30多万的冰岛，其男篮的地位不值一提。然而就是这么一支标准的欧洲鱼腩，却把男篮逼了个手忙脚乱。

不妨先看看冰岛队的人员构成，其国家队的大部分成员都在冰岛本国联赛打球，三名球员效力于瑞典联赛，球队的核心，也就是9号球员史蒂芬逊曾效力于西班牙联赛。而正是这张王牌，在比赛中多次上演马踏连营的好戏，俨然一副万夫不当之勇的模样。除了个体构成寒酸外，就整体而言，冰岛男篮在国际篮球坛上也说不上有什么地位，这支球队竟没有FIBA（国际篮球）的排名，也就是说在过去的1-2年内没有打过正式比赛。有趣的是，由于实力太弱的缘故，冰岛队从没有参加过任何国际或洲际大赛……

很显然，邀请冰岛队来中国打热身赛，是给男篮找自信的，在亚锦赛还剩几天的情况下，找这么一个鱼腩开刀，一定程度上有利于球队在亚锦赛即将开战前树立信心。不过让球迷看不懂的是，开场后男篮打得极其凌乱，阿联三不沾，朱芳雨三不沾……倒是冰

岛队攻守有度，进退得当，几杆外线火枪更是神准，一度把东道主压制得相当狼狈。首节战罢远道而来的冰岛队竟以16:13领先，次节行至一半时，客队仍以22:16稳占上风。无奈之下邓华德只能动用“核武器”，将大郅替换上场。

与冰岛队的两场热身赛，已经是男篮最后的模拟考。只是在这样一场需要拿出全部看家本领的“模拟考”中，男篮仍交出了一份不那么令人满意的答卷。警醒点儿吧！只剩几天了。

王牌出山 大郅没让大伙失望

第二节开始大半节之后，中国队进攻乏力，以16:22落后冰岛队。最后的王牌大郅坐不住了，第二节还剩4分20秒时，他替补登场奔向赛场，沉寂了许久的许昌现场球迷一片欢呼。大郅配得上这样的出场待遇，他登场后盘活全队率队打出一波14:2，瞬间扭转乾坤。大郅俨然成为全队的精神领袖。

此前受到小腿的伤势困扰，王治郅在热身赛中鲜少露面。在很多人眼里，大郅正是邓华德手中的那张底牌。本场比赛，大郅依旧没有先发。第二节比赛，中国队进攻乏力，一度以16:22落后冰岛队。第二节还剩4分20秒时，大郅从替补席上起身奔向球场，沉默许久的许昌现场球迷一片欢呼。这样的出场待遇，确实也只有大郅能够配得上。

2分33秒，大郅在篮下右侧以一打二，经验让他无人可防，出手投篮造成犯规，两罚命中后，23:22首度反超比分。大郅吹响了中国队反攻的号角，他登场前中国队大半节时间只得3分，他登场后不到4分钟，就盘活全队率领中国队打出一波14:2，30:24，瞬间扭转乾坤。第三节比赛，大郅继续坐镇，很快他就在左翼跳投命中，此后中国队牢牢掌控了比赛，功成身退的老兵大郅随后便下场休息。

本组撰文 快报记者 沈忱

舜天今战天津 力争主场八连胜

今天，休战了半个月的中超将重燃战火。今晚7:40，江苏舜天将在主场迎战天津泰达。舜天队能否争取主场8连胜，是所有球迷关注的焦点。

间歇期前，舜天队遭遇客场两连败，对此主帅德拉甘强调，“没有任何球队可以一直保持好状态。”两连败后，舜天迎来喘息机会，这段时间，舜天重点演练进攻，德拉甘也在尝试多种进攻组合。目前国脚刘建业已经回到南京，赛前舜天高层表示，希望以一个新的面貌来迎接比赛，争取胜利。

快报记者 吕远

立场坚定 狂人拒绝第一高薪

刚刚用2000万欧元的年薪吸引了埃托奥加盟的俄罗斯安郅俱乐部又有大动作。近日，据西班牙媒体爆料，他们将目光集中在了穆里尼奥身上，为他开出2500万欧元的税后年薪，这也是世界体坛第一高薪，但遭到了葡萄牙人的拒绝。但这并没有打击安郅俱乐部老板克里莫夫的信心，他们将下一个目标放在了C罗身上……

快报记者 唐浩杰

面临下岗 韩男排球员自杀

据韩媒报道，9月7日，韩国男排联赛尚武队年仅26岁的球员李龙泽被发现死于住处附近。据悉，李龙泽于上周离队后一直没有归队，直到7日，球队通报了他上吊自杀的消息。

警方没有发现遗书，初步断定是自杀行为。在2007-2008赛季，李龙泽由于过度疲劳比赛，导致足面骨折。受伤后的李龙泽一直鲜有出场机会，并且与球队的合同将很快到期，球队续约的可能性不大。得知自己将被裁掉的消息，在长期的挫败感中，李龙泽最终走上了绝路。

综合

14092亿人民币 卡塔尔血拼世界杯

国际足联将2022年世界杯主办权交给了卡塔尔，现在看来，经济上的考虑是重要因素，据媒体披露，卡塔尔人为办这届世界杯，总花费可能高达1380亿英镑，约合14092亿人民币。

综合

会员回家 情聚中秋

南京宵夜，30万金会员
团团圆圆，这也有滋有味，有
快乐，有惊喜。让我们团
圆这一刻，共享幸福美味。

南京商厦

会员折扣 实惠天天有

1F 秋季新款男女鞋
买一送一

Belle C banner REBELL G Goldion ...

TaTa女鞋 9/9-9/12
新款满100减50
会员专场 惠卖品159元起
(地点九楼)凭会员卡再享惊爆折扣

4F 户外用品区全新亮相
NORTHLAND 新款满100减30
THE NORTH FACE 满300减80
Talent 买一送一 探路者部分6折

2F 精品名媛馆
新柜开张

GIORZIO 娜莫特利

POSHE 秋款闪亮登场

太平鸟 独家折扣
新款男装
金利来 新款6.8折
利郎 部分5折

老庙 中国黄金
黄金饰品劲减20元/克
铂金优惠30元/克

BASIC HOUSE 部分
Honeys 5折
自然堂化妆品
独家满200减30

会员积分越高年终返利越多

700个停车位，自驾购物更便利

天气 苏州 阵雨转阴 22℃~27℃

无锡 阵雨转雷阵雨 21℃~26℃

常州 阵雨 19℃~25℃

徐州 阴转多云 19℃~25℃

连云港 小雨 19℃~23℃

宿迁 阵雨 19℃~23℃

淮安 阵雨 19℃~23℃

盐城 阴 19℃~23℃

泰州 阵雨 20℃~24℃

镇江 阵雨 21℃~25℃

南通 阵雨 21℃~25℃

马鞍山 小雨 20℃~24℃